
 

 

Ljubljana, 30. 04. 2020 

Zadeva št.: C‐108JF 

 

 

Zadeva: Povabilo k sodelovanju v akciji Pokloni zvezek 

 
Spoštovani! 

Slovenska karitas pričenja z že 12. zaporedno akcijo Pokloni zvezek. Z akcijo želimo zbrati čim 
več zvezkov za socialno ogrožene otroke, otroke z e-razglednico spodbuditi k razmišljanju in h 
konkretni solidarnosti s sovrstniki. Veseli smo lepega odziva v preteklih letih. V letu 2019 je 
sodelovalo 268 osnovnih šol in 111 vrtcev. Skupaj  se je zbralo več kot 31.000 zvezkov.  
Iskrena hvala vsem mentorjem za dosedanjo pomoč in spodbudo učencem k solidarnosti.  
 
Letošnja akcija bo zaradi epidemije COVID-19 potekala na drugačen način. Zbiranje zvezkov bo 
potekalo v trgovskih centrih, preko spletne trgovine ali pa s SMS sporočilom ZVEZEK ali ZVEZEK5 
na 1919 (podrobnosti so opisane v priponkah). Akcija zbiranja bo potekala do konca 30. junija 
2020. Več na https://www.karitas.si/akcije/pokloni-zvezek/ ter v navodilih. 

V e-pošti prilagamo povezavo na gradiva: navodilo za mentorje in delavnica, obvestilo za 
starše, e-razglednica, zgodbe o stiskah družin in plakat.   
 
Prijazno vas prosimo, da učence in njihove starše spodbudite k sodelovanju v akciji 
Pokloni zvezek (zaenkrat še na daljavo ali pa mogoče že kmalu v razredu). V kolikor je možno, 
vas prosimo za povratno informacijo o sodelovanju oz. da nam najkasneje do 25. maja 2020 
vrnete izpolnjeno prijavnico o sodelovanju.  

Preko poletja bomo pripravili za sodelujoče šole in mentorje Zahvale učencem in mentorjem za 
sodelovanje ter Potrdila mentorjem za vodenje in koordinacijo akcije ter vam jih v mesecu 
septembru poslali na naslov vaše Osnovne šole. 
 
V primeru, da se učenci vrnejo v šolske klopi in se boste dogovorili, da vam zvezke prinesejo v 
šolo, nam do 12. junija 2020 sporočite, da jih bomo lahko do konca šolskega leta prevzeli tudi na 
vaši šoli. 

Že vnaprej se vsem mentorjem najlepše zahvaljujemo za pomoč. V upanju na sodelovanje Vas 
lepo pozdravljamo.  
 
Lep pozdrav, 
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